
 

Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-11 классов по вопросу организации горячим 

питанием   

в ГКОУ РМ «Ширингушская школа-интернат» 

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля  

на 2022–2023 учебный год  в рамках недели школьного питания с 03-07 апреля 2023г. 

было проведено анкетирование учащихся 1-11 классов по вопросам организации горячего 

питания в школе. 

Цель проверки:  

 Выяснить мнение учащихся 1-11 классов об организации горячего питания.  

Анкетирование проводилось 05 апреля 2023 года среди  учащихся 1-11классов. В школе 

обучается 78 учащихся.  В опросе приняло участие 75 учащихся. В ходе анкетирования 

было выявлено следующее: 

Количество 

детей по 

списку 

Коли

честв

о 

анкет 

 

 

 

 

 

 

 

Сколько времени вы проводите в школе?   

78 75 круглосуточно- 

72 

5 часов-2 более 6 ч.- 1  

Что вы предпочитаете?   

78 75 завтракать дома-

3 

завтракать в школе-

72 

обедать в школе-75  

Устраивает ли вас график работы школьной столовой? 

78 75 Да-75 Нет-0   

Устраивает ли вас ассортимент продукции в школьной столовой?   

78 75 Да -75 Нет-0   

Устраивает ли вас культура обслуживания в школьной столовой?   

78 75 Да -75 Нет-0   

Пользуетесь ли вы информацией о школьном питании на информационном стенде, 

размещённом в столовой (меню предлагаемых блюд, режим работы, правила поведения в 

обеденном зале, информация о правильном питании)?   

78 75 Да - 63 Нет-12   

Что не устраивает вас в школьной столовой? 

78 75 Да -73 Нет-2   

Ваши пожелания для улучшения работы школьной столовой 

78 75 Все устраивает- Оформление 

обеденного зала. 

Оборудование для 

раздачи пищи 

(поточное), и 

разнообразить меню 

 

Выводы: 

1)100%  опрошенных учащихся  питаются в школьной столовой: из них 2 учащихся 

проводят в школе 5 часов, 1 учащийся проводит в школе более 6 часов, и 75 учащихся – 

круглосуточно 



2)  Трое учащихся предпочитают завтракать  дома, 72 учащихся предпочитают завтракать 

только в школе и 75 учащихся предпочитают обедать в школе. 

3)  100% учащихся ответили, что  график работы школьной столовой их устраивает. 

4)100% учащихся ответили, что  ассортимент продукции в школьной столовой их 

удовлетворяет. 

5)  100% учащихся ответили, что  культура обслуживания в школьной столовой их 

удовлетворяет. 

6) 63 учащихся ответили, что  пользуется информацией о школьном питании на 

информационном стенде, размещённом в столовой (меню предлагаемых блюд, режим 

работы, правила поведения в обеденном зале, информация о правильном питании) и 12 

ответили – нет.   

7) 97.3% учащихся ответили что, их все   устраивает  в школьной столовой и 2- нет; 

8) 2.7% учащихся внести свои предложения: 

 - приобрести оборудование  для раздачи пищи (поточное) и разнообразить меню 

-оформление обеденного зала. 

 

 

Проведенная работа:  

1. Классным руководителям,воспитателям провести классные часы, беседы с учащимися и 

их родителями о правильном питании школьников, об обязательном завтраке. 

3. В школьное меню  еженедельно включены и фрукты и овощи (Примерное  

утвержденное 14 дневное меню имеется на сайте https://sh-int-shiringushi-

r13.gosweb.gosuslugi.ru/ 

  в разделе Организация горячего питания). 

4. Содействовать в улучшении работы школьной столовой. 

 

Ответственный за организацию школьного питания: Надейкина С.П.. 
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